



六院在线

市六院耳鼻喉科

五项技术解决耳鼻喉顽疾

市六院耳鼻喉科主任沈春华, 专注于本专业疾病治疗研究二十多年, 积累了丰富的临床经验, 在复发性鼻息肉根治上有独到之处, 尤其擅长鼻内窥镜下各种微创手术。她最新引进的内窥镜影像工作站, 配有鼻内窥镜、支撑显微喉镜手术系列, 能清晰地显示病变部位图像, 使各种检查、治疗更精确。

她不仅自己掌握运用最先进的诊疗技术和理念, 还十分注重团队建设, 选派多名医生到北京协和医院、上海复旦大学眼耳鼻喉科等上级医院进修, 师从于国

内顶尖的专家, 不断探索研究鼻窦颅底外科及鼻眼相关性手术的要点; 在熟练诊治耳鼻喉常见病多发病的基础上, 还开展了鼻内窥镜下脑脊液鼻漏的修补及鼻腔泪囊吻合术、经鼻鼻窦垂体瘤摘除术等高精尖的各种手术。其五项领先技术让你彻底告别耳鼻喉疾病困扰: 一是神经阻断术。告别过敏性鼻炎。二是鼻内窥镜微创技术。彻底根治鼻息肉、鼻窦炎。三是低温等离子技术。美国第四代医用耳鼻喉治疗设备系统, 无痛、不伤身、更彻底。四是鼻整形术。有效治疗

睡眠打鼾, 消除鼾症危害。五是整套支撑显微喉镜系统。可以将病变放大10~40倍, 治疗声带小结、声带息肉等疾病不用开刀。

该科不仅有高水平、高质量的医疗护理技术, 更强化“以病人为中心”的服务理念, 营造温馨舒适的就医环境和贴心的人性化服务, 并推出了四项便民措施: 一是室内患者救护车免费接诊; 二是节假日不休息, 急诊、住院、医技科室24小时值班; 三是义务提供健康咨询; 四是对特困患者可减免10%的住院费。

王丹



简介

沈春华, 市六院耳鼻喉科主任, 副主任医师, 本科学历; 擅长耳、鼻、咽喉各种疾病, 睡眠打鼾; 在复发性鼻息肉治疗上有独到之处, 擅长鼻内窥镜下各种手术。
手机: 13513852263

百姓看得起病的城市二级医院
漯河市第六人民医院
相约六院
健康常伴
地址: 漯河市八一路东段83号
急诊科: 5962087 病人服务中心: 5966002

树民营医院形象 展民营医院风采

名医苑

漯河市民营医院协会
协办

郭桂枝 柳江医院主治医师, 妇产科主任, 工作20余年, 积累了丰富的临床经验, 多次进修于河南省人民医院妇产科



★擅长: 剖宫产术、卵巢肿瘤、子宫肌瘤的诊疗及手术治疗, 在妇科整形、无痛人流、无痛引产、无痛分娩、妇科炎症、宫颈糜烂、阴道炎等方面诊疗经验丰富, 先后发表论文5篇。

咨询电话: 15518266617

吕路线 市精神病院特邀专家, 医学博士、硕士生导师、河南省精神病院院长, 国家自然科学基金二审评审专家、中国神经科学学会精神病学基础与临床分会常务委员



★擅长: 精神和心理疾病的临床、教学、科研、防治等工作。

每周四, 在市精神病院坐诊。

助理预约电话: 15537300969

孙会琴 漯河康利医院妇产科主任、副主任医师



★擅长: 子宫下段剖宫产, 子宫肌瘤切除, 阴式子宫切除, 阴道前后壁修补、处女膜修补、腹腔镜、宫腔镜等各种手术及不孕症的治疗。

咨询电话: 13683950505

梁振华 市人大代表, 漯河中西医结合眼科医院院长, 出身中医眼科世家, 从事中医医治眼疾近30年



★擅长: 采用独创的中西医结合方法, 治疗当今国内外医学界公认的难治性三大致盲眼病(眼底黄斑变性、视网膜静脉栓塞和糖尿病眼底病变)。对其他各种眼病如眼底出血、青光眼、白内障、角膜炎、泪道疾病等治疗方法独特。

咨询电话: 2663898

关注老年人健康应重视五个问题



多吃含大豆卵磷脂的食物, 平时多做伸出手来观察是否有以上症状。避免不适当的坐卧姿势损伤骨骼等, 进一步压迫神经引起损伤。

张嘴呼吸

平时我们都是用鼻子来呼吸, 如果老年人张嘴呼吸的话, 很可能是他们的生活习惯所致。但是, 也有可能是血液中输氧量不足引起。在人体内, 心脏提供血液传输的动力, 为血管中的携氧红细胞提供循环的动力。而肺脏则是内外环境完成氧气与二氧化碳交换的器官, 经由呼吸运动维持身体各处组织细胞的有氧运动。而张嘴呼吸说明以上某些环节出了问题, 需要引起充分重视。而中医认为口舌翻弄是痰浊等扰乱心神的表现, 需要通过除心火的办法来治疗。

老年人坚持进行和缓的日常运动, 在一定程度上可以缓解各系统的衰老速度, 避免因季节气候的变化增加身体的负担, 危害健康。

经常打嗝

吃多了打嗝很正常, 但是饿的时候也打嗝就要注意了, 有可能是慢性胃炎。生活中不注意保护自己的胃, 暴饮暴食或者吃刺

激性食物, 都会对伤害我们的胃。

针对这个问题, 要及早养成健康科学的饮食习惯, 老年人在此基础上还要常备一些药品对抗胃的酸碱以及各菌群平衡。少吃含量辛辣的刺激性食物, 减少各类饮料的摄入。

不爱锻炼

很多老年人说要常锻炼, 结果出去没多久又走回家了。其实这并不是单纯的身体虚弱, 或许是骨质疏松引起的。随着老年人年龄的逐渐增大, 骨骼也越来越容易发生钙的流失。当骨骼密度下降时, 肌肉等组织的负担就会加大, 表现为不爱动、刚站起来就坐下。

表达能力差

一出门就迷路, 迷路了还说不清家在哪儿, 这恐怕在一些老年人身上已经有所体现。出门买菜, 说不清到底要什么, 只能用手比划。这些认知能力的下降, 如果伴随着记忆力的衰退, 就要小心老年痴呆的威胁。

老年人离开工作岗位后, 不要彻底放弃思考, 培养一些爱好对自身的健康也有好处。适当的用脑可以减慢老年痴呆的发展速度, 同时通过各种手段改善脑血管状态, 补充大脑需要的营养物质等手段都是有效对抗此病的好办法。

据新华网

手指颤动

其实, 老人手抖是非常常见的一种现象。但是, 若是在生活中手抖现象频发, 则要警惕。养老频道专家指出, 手抖原因分为肌肉等组织的劳损或神经组织的损伤。而神经系统损伤导致的震颤虽然表现为手的抖动, 但病根多在大脑, 因某种疾病使大脑负责运动协调功能的区域受到损害从而引起震颤。在临床上, 医生诊断会考虑大脑小脑以及各级神经元细胞的损伤等原因, 诊断较为复杂。